

### 中共河南省委举行省第十一次党代会专题新闻发布会

# 向着“两个确保”奋斗目标阔步前行

(上接一版)这建立在认真研究论证和分析测算的基础上,是切实可行的。他说,实施全面深化改革开放战略要在全面上做文章,在深化上下功夫,敢于啃硬骨头、涉深水区,更加注重系统性、整体性、协同性,重点把改革聚焦在市场主体上,聚神在要素配置上,聚力在放权赋能上,为高质量发展提供坚实的体制机制保障。就大家关心的民生领域工作,他表示,将持续加大民生领域投入力度,围绕全生命周期普惠性、基础性、兜底性民生保障建设。加快构建全劳动周期、全工种门类职业技能培训体系,做好重点人群就业工作;推进郑州大学、河南大学“双一流”建设,加强“双一流”大学第二梯队建设,优

化城乡中小学校布局;深入实施全民参保计划,健全分层分类的社会救助体系等,让老百姓获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

## 科技创新 国家高地建设浓墨重彩

省第十一次党代会对科技创新浓墨重彩。省科技厅党组书记、厅长陈向平表示,我省将紧紧围绕“建设国家创新高地上”这一宏伟目标,重构重塑实验室体系,加大关键核心技术攻关,强化企业的创新主体地位,促进科技成果中试熟化和转移转化,推进科研项目组

织方式改革,强化创新生态的评估和考核,加大政策支持力度。我省将主动对接国家实验室、国家重点实验室体系,力争在种业、信息技术等领域创建1家国家实验室或分支(基地);充分发挥现有16家国家重点实验室支撑作用。推进嵩山实验室、神农种业实验室、黄河实验室等3家已揭牌运行的省实验室加快建设,同时采取省市联动的方式,再择优培育几家省实验室,打造国家实验室的“预备队”。

## 数字河南 换道领跑实现新跨越

就如何实施换道领跑战略,省工业

和信息化厅党组书记、厅长朱鸣说,我省将通过实施传统产业转型升级、新兴产业重点培育、未来产业谋篇布局三个专项行动,推动传统产业向新兴和未来产业跨越、向价值链中高端迈进,抢占新兴产业市场份额,争创国家未来产业先导示范区。他说,我省加快数字化转型发展新型基础设施体系,全面提升数字化治理能力,持续优化数字生态,全方位打造数字河南。

## 国内钢铁界大咖聚郑 纵论钢铁行业新发展

本报讯(记者 成燕)昨日,作为国内钢铁行业的知名峰会,为期两天的“第十四届中国钢铁高峰论坛”在郑州国际会展中心开幕。

该论坛由冶金工业规划研究院、中国金属材料流通协会指导,中钢网、天津友发钢管集团主办。来自国家相关部委、省市相关部门、全国商协会组织、钢铁及相关行业的众多嘉宾齐聚绿城,热议钢铁市场变局,谋划未来发展,赋能钢铁产业链优化升级。

论坛期间,以“新生态·新思维·新发展”为主题,与会嘉宾就中国钢铁行业可持续发展和如何应对变革中的钢铁贸易环境进行探讨、交流。大家通过探讨新形势下钢铁行业面临的新机遇,以及采购模式新趋势、钢铁供应链建设等问题,为中国钢铁行业发展贡献新思维,吸引近20万名观众线上观看直播。

此次论坛分为主论坛和分论坛活动。昨日,在主论坛开幕式上,省工商联相关负责人介绍河南发展的区位优势、经济发展现状,并勉励企业家要为推动河南经济发展多做贡献。随后,多位钢铁界大咖先后发表演讲。

今日,2021建材行业、板材行业等六场分论坛将陆续举行。论坛期间,还举行了“2021年全国钢铁供应商百强企业”颁奖典礼、钢铁行业商协会联谊会。

### 美注

### 2021 世界传感器大会 WORLD SENSORS SUMMIT

## 世界传感器大会筹备工作进入最后冲刺阶段

本报讯(记者 刘地 文图)10月30日,郑州国际会展中心一派繁忙景象,展馆内各个展区随处可见布展工人忙碌的身影,部分展位以及主体结构已现雏形;展馆外,道路两旁的道旗和指示牌正在换上“新衣”,绿色打底的2021世界传感器大会宣传画面格外亮眼。11月1日,2021世界传感器大会将在这里盛大开幕。全球传感器领域包括美、日、德、英、意、韩等发达国家和地区国际、国内组织及知名企业代表将齐聚一堂,共话传感器技术在各领域发展趋势,共商传感产业发展规划,助推郑州千亿级国家智能传感器产业基地建设,塑造全球传感器产业的“郑州符号”。

作为世界传感器大会的常客,记者在2021世界传感器大会科技成果展厅内见到了汉威科技集团熟悉的“身影”,工作人员正在紧张有序地开展布展及搭建工作,部分参展“黑科技”也在现场“就位”,等待安装调试。

据悉,作为此次大会重要组成之一,科技成果展览展示区面积近万平方米,其中,特装面积2500平方米以上,特装数量达到50家。届

时,与汉威一同将亮相展区的还有西门子、松下、江森、霍尼韦尔、高通、中国联通等来自全球10个国家170家企业。

尽管受到新冠肺炎疫情疫情影响,但企业参会热情并未缩减,大家报名踊跃,展位一直处于供不应求的状态。有些企业虽然未能参会,但也用自己的方式为此次大会助力。例如高新区本土企业团队——食梦小兽创意团队就设计了一款以传感器为主体的表情包并在微信表情包商店上线,精准有趣地为大众科普“传感器到底是什么”。

据了解,“传感器科普表情包第一弹”选用重力、压力、声敏、气敏、激光、超声波等各种类型的传感器,利用其特点进行动画制作,为大家展示传感器的工作过程。这款表情包,还填补了目前工业表情包的空缺。

群贤毕至论传感,高朋满座谋新篇。随着2021世界传感器大会进入倒计时,各项准备工作都进入到了最后冲刺阶段。组委会相关负责人表示,将坚持更高标准、更高水平,在疫情防控、嘉宾接待、志愿服务等方面精益求精,努力把本届大会办得出彩,取得实效。



2021世界传感器大会筹备就绪,静待八方来客

## 嵩山少林寺武术馆牵手上海工程技术大学 搭建非遗文化多元化 传承发展合作平台

本报讯(记者 成燕)如何扎实推进文旅融合战略的实施,打造以少林文化为主题的产学研融合发展新模式?记者昨日从省文化和旅游厅了解到,近日,嵩山少林寺武术馆与上海工程技术大学体育教学部就围绕传统文化挖掘、人才培养、专业队伍建设等签订全面战略合作协议。

据了解,双方将以全面战略合作为依托,以努力推动传统武术和非遗项目八段锦进校园为抓手,探索馆校联手新型发展模式,搭建非遗文化多元化传承发展合作平台、打造非遗文化进校园特色品牌。

近年来,该馆依托博大精深少林文化资源和丰富多彩的非遗项目,找准非遗传承和文旅融合的结合点,通过打造河南省非遗项目八段锦展示馆和传习所,携手上海东其教育集团打造“豫见功夫·研学少林”精品研学课程和基地,联手新华睿联(北京)企业管理有限公司和山东齐鲁师范学院开展“传统武术进校园”项目,成功举办“当功夫遇上瑜伽”“第一万名澳洲游客打卡少林”等系列活动来深度挖掘、保护、传播、拓宽少林功夫文化的传播发展渠道,搭建交流互建平台,推动打造中国功夫品牌。

## 中原金融大讲堂开讲

本报讯(记者 覃岩峰)分析宏观经济金融形势,有效化解金融系统性风险。日前,由郑东新区金融服务局与中原金融博物馆联合主办的第十二期“中原金融大讲堂”在中原金融博物馆讲演厅举办。

本期大讲堂邀请中共河南省委党校经济学教研部副教授、经济学博士刘国顺作为主讲嘉宾,以“新形势下资本市场重大风险防范及化解研究”为主题分享精彩演讲。刘国顺结合自身实地调查和研究成果,回顾了十年来我国宏观经济和金融形势,从宏观和微观两个角度,讲述了当前资本市场的主要风险点,指出资本无序扩张的五大危害。在有效化解金融系统性风险方面,刘国顺针对国企、民企、家庭和监管机构等不同对象,提出了重点防范的应对措施。

本次活动采用线下线上方式进行,市金融监管部门、各大金融机构、财经类院校嘉宾现场聆听,线上直播累计十万余人观看。

## 黄河Logo闪亮登场 “河宝”成团正式出道

(上接一版)将作为弘扬黄河文化、讲好“黄河故事”、传播黄河精神的使者,向世界生动传递黄河流域生态保护和高质量发展的美好愿景。

黄河标志和吉祥物是对黄河文化的高度凝练和现代表达,生动活泼,文化内涵丰富,设计新颖,在体现黄河重大国家战略发展愿景和中国传统文化的同时,也兼具国际化审美和跨媒体传播要素。

又讯 昨日上午,由央视动漫集团、黄河水利委员会新闻宣传出版中心、河南小樱桃动漫集团联合出品的大型电视动画片《黄河传奇》在黄河博物馆开机。该片共104集,主要讲述六个可爱的“河宝”(“黄小轩”“河小洛”“宁小陶”“天小龙”“夏小鲤”“平小牛”)齐心协力,帮助他们的小主人黄河河神冰夷(河伯)奋勇向前的动人故事。

### 展现力与美

## 河南省健身锦标赛举行

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省社会体育事务中心获悉,第十九届河南省健身锦标赛暨河南省大学生健美健身公开赛日前在安阳举行。来自我省25支代表队的150名选手用健美的形体,展现了健身健美运动力与美的完美结合。

本届河南省健身锦标赛,由中国健美协会指导,河南省社会体育事务中心、河

南省健美操运动协会等主办。作为我省一项最高级别的健身健美赛事,河南省健身锦标赛吸引了众多顶级健身健美选手参赛。比赛设有男子传统健美、古典健美、健体;女子形体、比基尼健身,健身模特,健身先生/小姐,健美混双等9个大项40余个组别,参赛人群涵盖老、中、青各个群体。



### 讲文明 树新风



## 是最美的风景

